

# СПЕКТАКЛИ КУРГАНСКОГО ТЕАТРА

Две недели в нашем городе проходят гастроли Курганского драматического театра. Каждый вечер кассы театра закрыты — все билеты проданы. Это яркий показатель интереса магнитогорцев к творчеству курганских артистов.

Одновременно с постановкой пьес на сцене театра почти ежедневно идут спектакли во дворцах культуры, в рабочих и сельских клубах.

Спектакли «Палата», «Молодой человек», «Свидание у черемухи» тепло приняты труженниками Агаповского, Откормочного, Молочно-овощного, Буранного и Первомай-

ского совхозов, Буранного элеватора, села Фершемпенуаз. Эти спектакли шли в доме отдыха «Зеленстрой», во Дворцах культуры строителей, металлургов и ДOME культуры калибровочного завода.

Сейчас готовится к постановке пьеса З. Аграненко «Мы вместе» — о твердости духа, о вере в человека в период культа личности. Премьера спектакля, постановку которого осуществляет лауреат Всесоюзного фестиваля театров Г. Литвак, состоится 19 июня на сцене театра имени А. С. Пушкина.

Магнитогорский Рабочий  
г. Магнитогорск

15 ИЮН 1963